
Notulen uit de zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn
van woensdag 23 maart 2022

Aanwezig: Irina De Knop, burgemeester-voorzitter
Johan Limbourg, Heidi Elpers, Hendrik Schoukens, schepenen
Yves De Muylder, voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale 
dienst
Geert De Cuyper, Erik O, Kristien Van Vaerenbergh, Christel O, Lien 
De Slagmeulder, Filip Rooselaers, Karen De Waele, Viviane 
Tielemans, Jo Massaer, Isabelle Duerinckx, Chris De Moyter, An 
Lovato, Peter Berckmans, leden raad voor maatschappelijk welzijn
Anaïs Nies, algemeen directeur

Verontschuldigd: Koenraad Ameys, voorzitter van de raad voor maatschappelijk 
welzijn
Karel Van Belle, Piet Vanthemsche, leden raad voor maatschappelijk 
welzijn

Afwezig: /

De voorzitter opent de vergadering op 23 maart 2022, 22.40 uur.

OPENBAAR

ALGEMEEN

1. GOEDKEURING VAN DE NOTULEN EN HET ZITTINGSVERSLAG VAN DE RAAD VOOR 
MAATSCHAPPELIJK WELZIJN VAN 23 FEBRUARI 2022

Aanleiding

De goed te keuren notulen van de raad voor maatschappelijk welzijn van 23 februari 
2022 vindt u als bijlage bij dit agendapunt.

Het zittingsverslag van deze vergadering kunt u via volgende link beluisteren : 
https://www.youtube.com/watch?v=RvV1Kw6B-ho&t=7389s

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Besluit

Enig artikel:

Het PV van de notulen en het zittingsverslag van de vergadering van 23 februari 2022 
worden goedgekeurd.



ADDENDUM

2. EXTRA PUNT INGEDIEND DOOR RAADSLID FILIP ROOSELAERS: HOGE 
ENERGIEPRIJZEN

Aanleiding

De aanhoudend hoge energieprijzen vormen niet alleen een ernstig risico voor het 
lokale overheidsbudget, maar ook voor het budget van onze huishoudens.

 

Energiekosten nemen immers ook bij hen een grote hap uit het budget. Nu de prijzen 
van elektriciteit en gas sterk gestegen zijn, kan dat erg hoog oplopen.

 

We mogen zelfs besluiten dat OCMW ’s rekening houden met een sterk stijgende 
hulpvraag wanneer binnen een aantal maanden de eindafrekeningen voor gas en 
elektriciteit in de bus zullen vallen.

 

Basisrechten zoals water, verwarming en voeding zijn hierdoor voor veel mensen 
steeds moeilijker te bekostigen.

 

Vandaar de vraag aan de schepen :

Merkt het OCMW een toename van armoede in Lennik sinds de felle stijging van de 
energieprijzen ? Kloppen meer mensen aan bij het OCMW gestuwd door de 
energieprijzen ?

 

Welke maatregelen neemt het OCMW van of kan het nog nemen binnen het kader van 
het meerjarenbeleidsplan om het risico te vermijden dat inwoners door de hoge 
energieprijzen in armoede belanden?

 

 

Schepen - BCSD-voorzitter Yves De Muylder antwoordt:

Tot op heden is er geen stijging van het aantal vragen te merken. Wij hebben tot op 
heden een twee tal vragen gekregen in het kader van de stijgende energieprijzen, 
maar gaan er vanuit, dat dit pas zal komen bij de afrekeningsfacturen (vermoedelijk 
augustus 2022).

 

Wij beschikken reeds over het energiefonds. De federale overheid heeft het bedrag 
van dit fonds verhoogd. Wij vermoeden dat dit voorlopig voldoende zal zijn om de 
vragen op te vangen.



De voorzitter sluit de vergadering op 23 maart 2022, 22.50 uur.

Aldus beslist in zitting, de datum als voormeld.

Namens de raad voor maatschappelijk welzijn,

De algemeen directeur,

Anaïs Nies

De burgemeester-voorzitter,

Irina De Knop


